

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Ústí nad Labem

Č.j.: UPCR-UL-2024/276677, poř. č. 6/2024

Poskytnutí informace – žádosti a rozhodnutí týkající se zvolené rekvalifikace – mediátor/mediátorka

Žádost: ze dne 21.8.2024

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona o svobodném přístupu k informacím č. 106/1999 Sb.

Žadatel požaduje poskytnutí informace týkající se žádostí a rozhodnutí u zvolené rekvalifikace – mediátor/mediátorka za posledních 5 let.

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem

Vážený pane,

tímto Vám poskytujeme informace, o které jste požádal Úřad práce ČR – krajská pobočka v Ústí nad Labem podle zákona č. 106/1999 Sb. dne 21.8.2024.

Požadované informace jsme shrnuli do přehledné tabulky + v příloze zasíláme znění žádosti k případu č. 2. K Vaším dotazům dále uvádíme, že odborné komise posuzují, zda zvolená rekvalifikace přispěje k uplatnění zájemce o zvolenou rekvalifikaci na trhu práce a zda je zvolená rekvalifikace pro něho vhodná vzhledem ke zdravotnímu stavu, získané kvalifikaci, dalším schopnostem a pracovním zkušenostem, s ohledem na požadavek efektivního a hospodárného vynaložení finančních prostředků.

Každý zájem o zvolenou rekvalifikaci je posouzen individuálně a jako celek, nikoli pouze na základě zdůvodnění, ale viz výše uvedené – přihlíží se rovněž ke zdravotnímu stavu žadatele, jeho kvalifikaci, praxi a k dalším okolnostem hodným zvláštního zřetele (např. péče o děti, ohrožení nezaměstnaností, atd.).

	Počet schválených žádostí o ZRK „Mediátor“ za posledních 5 let:	Znění žádostí - odůvodnění/motivace - všech žadatelů, kteří byli následně komisí ÚP <u>doporučeni</u> na daný kurz.	<u>Veškerá odůvodnění rozhodnutí komisí ÚP, které obsahují souhlasné stanovisko (tj. doporučení) pro daného žadatele pro tento druh kurzu. Tedy o taková rozhodnutí, která přihlášku žadatele schválila.</u>
Děčín	2	1) Kurz bych ráda nasadila na své dosavadní zkušenosti schopnosti, které	V obou případech: Odborná komise úřadu práce došla k závěru, že po absolvování Vámi zvolené rekvalifikace

		<p>jsem získala různorodou činností, převážně s lidmi. Tímto kurzem bych prohloubila své dovednosti. V budoucnu bych se chtěla vidět například pod OSPODem, nebo ve škole, jako výchovný poradce, či jiná doprovodná služba pro děti a mládež. Také v neziskovém sektoru bych mohla najít uplatnění a být prospěšná. Motivace je potřeba být na místě, kde je potřeba vyvážit situaci a stabilizovat jí i zúčastněné osoby vně. Změkčit konflikt. Vidět výsledky. Práce s člověkem je krásná disciplína, když lze využívat prostředky, jak pracovat efektivně. (kurz). Vidím smysl v práci s dětmi, potažmo dospívajícími, kteří často řeší různé spory a není nikdo, kdo by jim pomohl situaci zpřehlednil a vyřešit. Často není nikdo, kdo by s nimi komunikoval. Ve vší své soudnosti a v korelaci s vnitřním přesvědčením je tento kurz jako</p>	<p>získáte uplatnění na zdejším trhu práce.</p>
--	--	--	---

		<p>nástroj směrodatný pro můj další vývoj a mé smysluplné uplatnění na trhu práce, která bude měřitelná v prospěšnosti lidem okolo.</p> <p>2) Rád bych využil své bohaté zkušenosti s konfliktními klienty a jejich zákonnými zástupci při řešení mimosoudních sporů. Kurz Základy mediace vnímám jako přípravu na zkoušku zapsaného mediátora.</p>	
Chomutov	1	<p>1) Žadatelka ZoZ, VŠ vzdělání (Mgr. v oblasti bezpečnostně právní), praxe cca 10 let u PČR (základy umění „vyjednávat“ měla), z důvodu péče o dítě nemohla již dále pracovat u PČR, začala učit na ZŠ a v čase žádosti si dodělávala na vlastní náklady pedagogické vzdělání a měla na škole v rámci svých povinností i oblast prevence kriminality mládeže, kde musí umět jednat (mediační činnost) nejen s žáky, ale i s rodiči, či orgány činnými v trestním řízení.</p>	<p>ÚP zohlednil především životní situaci, která nebyla jistě lehká, protože klientka nečekala na možnost výsluhy u PČR, radikálně změnila povolání, investovala sama do vzdělání, navíc na pozici preventisty kriminality ZŠ díky umění mediace využije všechny získané schopnosti. Úspěšně absolvovala.</p>

Litoměřice	5	<p>1) Celý profesní život pracuji jako sociální pracovník s různými cílovými skupinami. Občas se setkávám se situacemi, které jsou pro mne obtížně řešitelné. Samostudiem jsem nasbírala určité množství teoretických znalostí, ale pro uvedení znalostí do praxe mi chybí nácvik. Kurz nabízí nejen teoretický základ, ale právě i praktické nácviky v modelových situacích.</p> <p>2) Motivace viz přiložený dokument.</p> <p>3) Pracuji jako sociální pracovníce, klíčový pracovník a komunitní pracovník v projektu, potřebuji zvýšit kvalifikaci pro další uplatnění po ukončení projektu.</p> <p>4) Momentálně jsem na rodičovské dovolené a nejsem nikde vázána pracovní smlouvou. Ráda bych tak absolvováním kurzu zvýšila svou profesní odbornost a následně uplatnila nové schopnosti a dovednosti v oblasti</p>	<p>1) Odborná komise úřadu práce došla k závěru, že po absolvování zvolené rekvalifikace získá ZoZ uplatnění na trhu práce. Odborná komise vychází z poptávky trhu práce po sociálních pracovnících a z dosavadní praxe zájemkyně.</p> <p>2) Paní XXXXXX je v současné době na rodičovské dovolené. Z důvodu změny bydliště a péče o tři děti se nemůže vrátit zpět do zaměstnání. Pracovala jako učitelka na střední škole, ale bez příslušného vzdělání, pouze s absolvovaným pedagogickým minimem. Ráda by našla uplatnění v sociálních službách, ve školství nebo neziskovém sektoru. Činnost mediátora může vykonávat jako OSVČ (konzultační činnost – volná živnost), dále jako zapsaný mediátor se zkouškou mediátora před komisí na</p>
------------	---	--	---

		<p>sociální práce. Z poznatků z dosavadní praxe jsem přesvědčena, že dovednosti mediátora mají v této oblasti široké uplatnění a budou jistě přínosem nejen v oblasti náhradní rodinné péče, kde jsem se poslední roky mého profesního života pohybovala.</p> <p>5) Pracuji v sociálních službách, mám pracovní smlouva na dobu určitou, nevím zda bude prodloužena a absolvování kurzu by zvýšilo má šance na případné získání práce v sociální oblasti, ve které aktuálně působím.</p>	<p>Ministerstvu spravedlnosti, případně u České advokátní komory. Odborná komise úřadu práce došla k závěru, že po absolvování zvolené rekvalifikace získá ZoZ uplatnění na zdejším trhu práce.</p> <p>3) Paní XXXXXXXX je v současné době zaměstnaná ve spolku XXXXXXXX, jako administrátor a klíčový pracovník projektu XXXXXXXX v Ústeckém kraji. V rámci své pozice řeší i konfliktní situace např. v oblasti bydlení a sousedských vztahů. V pozici mediátora vidí smysl a rada by se této činnosti v budoucnu věnovala a po ukončení projektu využila získané dovednosti v sociální oblasti. Vystudovala bakalářský obor – Sociální činnost, pracovala 23 let jako odborný sociální pracovník. Odborná komise úřadu práce došla k závěru, že po absolvování zvolené</p>
--	--	--	---

			<p>rekvalifikace získá ZoZ uplatnění na zdejším trhu práce. Odborná komise vychází z poptávky trhu práce po sociálních pracovnících a z dosavadní praxe zájemkyně.</p> <p>4) Odborná komise úřadu práce došla k závěru, že po absolvování zvolené rekvalifikace získá ZoZ uplatnění na zdejším trhu práce. Odborná komise vychází z poptávky trhu práce po sociálních pracovnících a z dosavadní praxe zájemkyně. (XXXXX, XXXXX, XXXXX, XXXXX).</p> <p>5) Odborná komise úřadu práce došla k závěru, že po absolvování zvolené rekvalifikace získá ZoZ uplatnění na zdejším trhu práce.</p>
Louny	0		
Most	0		
Teplice	0		
Ústí nad Labem	0		

S pozdravem